对外经济贸易大学党史学习教育

简报

第 96 期

党史学习教育领导小组办公室

2021年11月19日

【贸大要闻】

我校召开北京市习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心贸大研究基地工作推进会

为进一步推动北京市习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心对外经济贸易大学研究基地的工作,落实北京市研究中心工作任务,我校基地于2021年11月11日下午召开基地工作推进会。校党委书记、基地主任蒋庆哲,校长、基地主任夏文斌,副校长王强,党委常委、宣传部部长张小锋出席会议。科研处相关负责人、各学院、研究院科研副院长及部分教师代表参加会议。会议由校党委副书记、基地执行主任文君主持。

马克思主义学院院长陶好飞介绍研究基地前期基本情

况,对我校基地今年前三季度任务完成情况进行汇报。重点从进一步加强组织领导、健全体制机制、统筹策划选题、促进成果转化、研究团队建设等方面对基地未来发展提出展望。要以研究基地建设为契机,提升马克思主义理论学科水平和教师的教学科研能力,实现基地与马院融合发展,相互依托、相互促进,更好地研究宣传阐释习近平新时代中国特色社会主义思想。

党委常委、宣传部部长张小锋传达了近期北京市习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心工作座谈会的情况,并表示北京市高度重视研究基地建设,要把研究宣传阐释党的最新理论成果作为首要政治任务,加强理论创新研究,打造基地旗帜。

科研处副处长李岩、基地联络员付泽宇分别介绍了学校、研究基地关于发表"三报一刊"的奖励认定、标准以及科研奖励办法。

在自由交流环节,与会的各学院科研副院长和部分教师 代表交流了"三报一刊"的发表经验,对基地建设发展提出 宝贵建议,并表示努力产出高质量理论文章,支持基地建 设。

王强副校长认为,基地建设须借鉴其他研究机构的成功经验,依托学校优势学科,打造专家团队资源库,明确专家研究方向;更多组织专家讲座,介绍"三报一刊"理论文章发表经验,为课题成果转化提供保证;持续加大科研奖励力度,精确奖励范围,调动科研人员产出高质量理论文章。

基地执行主任文君副书记对各位专家给予基地的大力支持表示感谢,并指出研究基地的建设需要各学院、各研究院共同发力。虽然我校研究基地的秘书处放在了马克思主义学院,但研究基地是学校的、更是北京市的研究基地,希望大

家积极发表"三报一刊"的理论文章,共同支持研究基地的建设,把研究基地建设好。

研究基地主任夏文斌校长指出,研究宣传阐释好习近平新时代中国特色社会主义思想,对于提升学校学术影响力具有重要意义。他对基地下一步工作做出要求:希望基地以更高标准、严格要求、努力完成北京市研究中心的任务。要处理好基地与相关媒体的关系;处理好基地与其他学院、研究院的关系;处理好基地专家个人与形成研究团队的关系;确保研究经费规范使用,发挥好对研究成果产出的激励作用。

基地主任蒋庆哲书记高度肯定基地所做工作,对基地未来工作提出要求:形成制度化的研讨机制,梳理、规划好基地工作;进一步完善管理制度,推动基地规范运行;加强和优化团队建设,打造一批有志于长期研究习近平新时代中国特色社会主义思想的团队;以水平为导向,产出高质量高水平理论文章,持续努力做好习近平新时代中国特色社会主义思想的研究宣传阐释工作。

(您可以扫描右侧二维码或点击网址了解更多详细内容: http://news.uibe.edu.cn/jd100/)



主送:教育部党史学习教育领导小组,北京市委教育工委党史学习教育领导小组,教育部委派学校党建联络员,全体校领导。

抄送:全校处级领导干部,学校党史学习教育领导小组办公室。

编辑: 冯利、张楚翘、钟紫璇 校核: 张莉、童德毅 审核: 张小锋